
 

Notulen vergadering van ´´Stichting Buurtmensen´´. 

 

Datum   15 maart 2018 

Tijd  10.30 – 12.00 uur 

Aanwezig Frans Weijland, Elly Rouwenhorst-Martin, Ria Mulder en Astrid Roukema 

Voorzitter Elly Rouwenhorst-Martin 

Notulist Astrid Roukema 

 

Elly opent de vergadering: 

 

Ingekomen post, Mails over Fondsenwerving, Frans zal hiernaar kijken. 

 

Busrit voor de Klup in de zomermaanden, wij zetten deze even op reserve/wachtlijst. 

 

Elly heeft iemand die graag meedoet met activiteiten in Zuid. Zij zal haar benaderen voor eventuele 

5
e
 bestuurslid. Ook de naam Martin Karsten is gevallen, eerst maar even Elly afwachten. 

 

Elly zal een afspraak maken bij Talma Borgh voor een bezoek vim busrit. Frans en Ria zullen hier dan 

op bezoek gaan. 

 

Kennismaking Astrid/Ria met Edith Bouwmeester van dok Zuid, zie kort verslag. 

 

Luidspreker voor in de bus, Astrid zal Valer vragen over eventueel huren van SOS-matrozenkoor. 

 

Traplift voor in de bus, Astrid zal Ben Dekkers “chauffeur van de bus” vragen of hij wat weet. 

 

Busrit 23 mei 2018.  De Loohof is benaderd om die dag mee en doen dat graag. Er zullen nog 

ontmoetingen met Gertine van Weezel volgen.  Valer zou informeren of het SOS Matrozenkoor mee 

wil in de bus, wordt vervolgd. 

 

Wij moeten afspraken gaan maken voor onze busritten na augustus. Besloten is om in december 

niets te doen i.v.m. de feestdagen. 15 augustus is er een busrit met de Berghorst, en in september 

gaan we voor de 2
e
 keer naar de Hoge Veluwe met sponsors en vrijwilligers. 

 

Frans gaat zich bezighouden met de sponsoring. Hij gaat een lijst maken met data waarop gelden 

moeten worden aangevraagd. 

 

Website Buurtmensen, John zal alles invoeren wat wij hem aanleveren dus hij doet de technische 

kant. Voor de Facebookpagina buurtmensen/componistenbuurt zijn Elly en Ria beheerder. Elly is 

beheerder van de Facebookpagina Stichting Buurtmensen. 

 

Vakantiespelen jongeren. Elly zal contact opnemen met Aart de Graaf van de Stimenz over eventuele 

kindertehuizen die wij dan kunnen benaderen. 

 

Evaluatie rit Rumah Saya. We hebben echt sterke vrijwilligers nodig voor het in en uitstappen van de 

passagiers. Wij zullen de volgende ritten dan ook aangeven dat de begeleiders van de tehuizen 

helpen bij het uitstappen van de passagiers, dat ging hier niet goed. Ook kunnen we vrijwilligers extra 

meenemen er zijn altijd afzeggingen. Aldoende leert men. 

 

Elly heeft een zeer positief gesprek gehad met Ilonka Oldenhof buurtassistente van de Stimenz/Zuid 

doet samen. Zij is voor de Metaalbuurt en Welgelegen. Zij waren erg enthousiast over onze 



werkzaamheden. De buur assistent van de Componistenbuurt komt kennismaken met ons, misschien 

een keer tijdens de koffieklets. 

 

De Aktielijst voor werkzaamheden van het bestuur is opgeschoond en bijgewerkt. 

 

De vakantielijst heeft gerouleerd tijdens de koffieklets en zoals het er nu uitziet zullen we geen last 

hebben van te kort aan vrijwilligers. 

 

Bij de busrit van 18 april met het Matrozenkoor en Berkenhove valt Sainte Marie af voor het 

optreden en tevens het overhandigen van onze cheque.  Wij kunnen terecht bij het Buurthuis aan de 

Maasstraat tegen een hele redelijke vergoeding. 

 

Busrit mei Matenhof, Elly gaat even langs om het e.e.a. kort te sluiten. 

 

De aanvraag voor het sponseren van de bodywarmers is verstuurd. Nu even afwachten en dan 

kunnen ze besteld gaan worden bij Yvonne Reclame. 

 

Wij zullen na de volgende vergadering snoepzakjes gaan maken voor de busritten. Dit is handiger dan 

elke keer rond te gaan. En de mensen die bv. net gegeten hebben kunnen er dan later van genieten. 

 

Wij hebben ook de modeshow van de Kledingdokter aan het Schubertplein weer ter sprake gebracht. 

Elly zal contact opnemen met Annet om te kijken of het een leuke activiteit is voor Sainte Marie. 

 

Rondvraag. 

Ria vertelde dat wij een donatie hebben ontvangen van de familie Uyterweerd dit n.a.v. hun busrit 

tezamen met Rumah Saya. 

Ria gaat naar Zorgsaam om daar een poster af te geven van de Stichting Buurtmensen. 

 

Volgende vergadering 4 april bij Frans thuis, Hattemsebeek 175. 

 

 

 


